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Becenble 3a0a4KuU.

Ilebenkoe Aptém , PabokoHb daHuun ,
buprokosa [yHawa , Tonyees ApTem ,
Espnokumos Cawa , Tatbkos Makcum. %
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CopepxaHue




3aaaua Nel(1 knacc)

* Mawa v Measepb cobupanu 9610ku .
OHu cobpanu emecTe 8 a6nok . Mawa
cobpana 3 a6n0ka . CKonbKo 9610K
cobpan Meageab?




3aaaua Ne2(1 knacc)

+ Ha pyT60nbHOM maTye Exuk 3a6un 5

ronoe, a Kpow Ha 4 6onble. CKONbKO
ronos 3abun Kpow?




3aaaua Nel(2 knacc)

* QUKCUKU YHUNU paauo . CUMKa
3akpyTuna 10 6onTtukos , a Honuk Ha
3 MeHble . CKonbKo BCero 60nTUKOB
3aKPYTUNU PUKCUKU?




3aaaua Ne2(2 knacc)

» Ha npunaeke nexart apbysbr . Ecnu
Bonk u 3aau Bo3bMyT no 3 apbysa
KaXAbIW , TO apby3oB Ha NpuasKke He
octaHeTca. CKONbKo 66110 apby308 .




3aaaua Nel(3 knacc)

* B panexkom 6yayliem mawmHa byaer
Asmuratbca co ckopoctbro 500 km/u |, a
aBTObYC CO CKOpPOCTHLIO B 2 pasa
MeHbLe . C KaKOU CKOpOCTbHO byaeT
ABUraTbCA GBTOOYC. o




3aaaua Ne2(3 knacc)

* B napke artpakumoHos 6b1no 10
Kapyceneu, a GMepUKAHCKUX FOpOK B
D pa3 meHble. CKOMbKO BCEro
aTTPaKLUMOHOB B Napke?




3aaaua Nel (4 knacc)

* Ha wkonbHOM npasaHuke noa enkow
6b1no 80 noaapkos . TToaapkos B
KpacHOW ynakoeke 6b1no 17 , a8
3eneHbIX B 6 pas 6onblie, Yem B
CUHUX. CKONbKO NOAapkoB 6b1NO B
CUHUX YNAKOBKAX?




3aaaua Ne2(4 knacc)

* M3 nocenka B ropoa Bbiexan MOTOLMUKIUCT
co ckopocTbto 60 kKM/u. B TO Xe Bpemsa emy
Ha BCTpeuyy BbIexas BenoCUneaucT co
ckopocTbro 15 km/u. OHU BCTpeTUNUCDH
yepe3 2 yaca. 1)KT0 66111 611mxe Ao ropoaga,
KOraa OHU BCTPETUNUCE MOTOUMUKIUCT UMK
Benocuneanct? 2)Kakoe pacctogHue ot
ropoAaa Ao nocenka? *
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